
 

 

__________________________________________________________________________________ 

ZAPISNIK 

17. redne seje upravnega odbora LAS Istre  
 

Datum, ura: 23. 11. 2021 ob 17. uri 

Lokacija: Gostilna Pr'Malna, Puče 1, 6274 Šmarje pri Kopru   

 

Prisotni člani upravnega odbora (UO): 

- Denis Goja (nevladni sektor) 

- Tomaž Može (gospodarski sektor) 

- Andrej Medved (nevladni sektor) 

- Silvano Radin (ribiški sektor) 

- Ylenia Loredan (Mestna občina Koper, javni sektor) 

- Kristina Falatov (občina Ankaran, javni sektor) 

- Igor Skok – po pooblastilu Denis Bele (občina Izola, javni sektor) 

- Kristjan Jež – po pooblastilu Matjaž Radin (ribiški sektor) 

- Boris Glavina (ribiški sektor) 

 

Odsotni z opravičilom: 

- Manuela Rojec (občina Piran, javni sektor) 

- Patricija Gržinič (turistični sektor) 

 

Prisoten član nadzornega odbora (NO): 

- Janez Forte – predsednik NO Las Istre 

 

Prisotni predstavniki vodilnega partnerja: 

- Bojan Mevlja 

- Igor Komadina 

- Tanja Derin 

- Živana Marčeta 

 

Ugotovljena sklepčnost: 9/11 članov organa UO LAS Istre.  

 

Ugotovi se, da je zagotovljena sklepčnost UO, saj je prisotnih več kot polovica članov (9 od 11). 

Ugotovi se da deleži glasovalnih pravic ustrezajo pravilu točke (b) drugega odstavka 32. 

člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da nobena posamezna interesna skupina ne sme 

imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne člane ima javni sektor 33,33 % glasov, 



 

 

gospodarski 12,5%, nevladni 33,3 % in ribiški 25 % glasov). Ugotovitev velja za vsa nadaljnja 

glasovanja, v kolikor pri posameznem glasovanju ne bo določeno drugače.  

 

Seja se prične ob 17.10 uri, ko predsednik UO Andrej Medved pozdravi vse prisotne in ugotovi 

sklepčnost. Manuela Rojec in Patricija Gržinič sta odsotni z opravičilom. Na seji je prisoten 

Denis Bele, ki ima pooblastilo Igorja Skoka in Matjaž Radin s pooblastilom Kristjana Ježa. 

Andrej Medved pove, da je na seji prisoten tudi predsednik NO Las Istre Janez Forte. 

Predsednik LAS Istre predlaga, da zapisnik vodi predstavnica vodilnega partnerja Tanja Derin. 

Članom UO je nato predlagan sledeči dnevni red:  

 

DNEVNI RED: 

1. Potrditev zapisnika 16. redne seje z dne 17.2.2021 

2. Obravnava poročila ocenjevalne komisije in potrditev operacij na EKSRP 

3. Obravnava poročila ocenjevalne komisije in potrditev operacij na ESRR 

4. Razno 

Andrej Medved pove, da se bo pod točko razno obravnavalo: a) sejnine (izplačila do 

31.12.2021), b) izvedeno slavnostno skupščino in c) showroom LAS Istre na Ljubljanski cesti v 

Izoli.  

Na začetku seje se pove, v kolikor je kdo od članov UO povezan z obravnavano vlogo se mora 

pri glasovanju izločiti in zapusti prostor.  

Sklep UO/S17 (1/9):. 

Člani UO potrdijo zapisničarko Tanjo Derin in dnevni red 17. redne seje upravnega odbora Las Istre.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 1: 

Andrej Medved predstavi celoten zapisnik 16. redne seje Upravnega odbora LAS Istre z dne 

17.2.2021. Pri zapisniku 16. redne seje se naredi popravek, in sicer pri 4. točki dnevnega reda: 

»Obravnava članarin za leto 2020«, se popravi na Obravnava članarin za leto 2021.  

 

 

 



 

 

Sklep UO/S17 (2/9):. 

Člani UO potrdijo zapisnik 16. redne seje Upravnega odbora LAS Istre z eno spremembo pri točki 4 
dnevnega reda: obravnava članarin za leto 2021.  

GLASOVANJE ZA: 9/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 2: 

Predsednik ocenjevalne komisije (OK) Igor Komadina predstavi poročilo OK predstavnikom 

Upravnega odbora LAS Istre. Pove, da je bilo na JP EKSRP 2021 razpisanih 299.363,65 EUR. 

Glede na višino sredstev, ki so na razpolago je bil postavljen tudi limit na operacijo, in sicer 

75.000 EUR. Na LAS je prispelo kar 12 vlog. OK je imela težko nalogo z izbiro, saj so prispele 

dobre operacije. Glede na razpoložljiva sredstva bo treba izbrati le 4 operacije, saj je večina 

operacij zaprosila za skoraj najvišji znesek, z izjemo ene operacije, ki je prijavila nižji znesek. V 

poročilu OK so razvidne povprečne ocene petih ocenjevalcev. Igor Komadina in Matjaž Radin 

(predstavnika ocenjevalne komisije) na kratko povzameta bistvo vsake operacije: 

- Vloga št. 12: Zelena Istra (prijavitelj Sončni Grič) je dosegla najvišjo število točk, in sicer 

89,6 točk. V operaciji imajo visoko število partnerjev, kar 7 in eno novo delovno mesto. 

Cilji operacije: spodbujanje lokalnih proizvodov, degustacijske točke, čiščenje starih 

poti, dve tiskovini o kulturni dediščini, in drugo. OK ocenjuje, da večjih pomanjkljivosti 

pri operaciji ni.  

- Vloga št. 10: Drive in tržnica Loreto (prijavitelj Javni zavod Krajinski park Strunjan) je 

dosegla 85,8 točk. V operaciji imajo 3 partnerje, eno novo delovno mesto: Cilji 

operacije: promocijski video, turistični dogodki, infrastruktura s stojnicami, 

multimedijska soba, delavnice. Je dokaj široko zastavljen projekt. Po mnenju OK je ta 

operacija primerna za potrditev.  

- Vloga št. 5: Istrijanko (prijavitelj Janko Barbiš s.p.) je dosegla 76,4 točke. Operacija je 

brez partnerjev in lepo zastavljena. Namen operacije »Istrijanko« je razvoj gurmanskih 

proizvodov Slovenske Istre z vključevanjem ranljivih skupin (poseben paradajz, ki raste 

v Istri). Po mnenju OK je to ena boljših operacij.  

- Vloga št. 4: Vino in olje (prijavitelj Firm, d.o.o.) je dosegla 64,8 točk. Iz vloge je razvidno, 

da po številu dogodkov za operacijo stoji veliko vinarjev in oljkarjev. Pri operaciji gre za 

postavitev internetne trgovine za prodajo vina in olja, promocijo, CGP, podstavitev 

spletne strani,… 



 

 

Igor Komadina opozori, da te štiri vloge počrpajo razpoložljiva sredstva in nadaljuje s 

predstavitvijo ostalih vlog. 

- Vloga št. 7: Kmetija Oliva (prijavitelj Lisjak Matej, dopolnilna dejavnost na kmetiji) je 

dosegla 64,7 točk. Gre za vzpostavitev učne Kmetije Oliva, CGP, delavnice za otroke,… 

- Vloga št. 6: Suhozid (prijavitelj Inštitut IRRIS) je dosegla 64,5 točk. Ta operacija je že 

bila prijavljena na prejšnjem javnem pozivu. Gre za ureditev suhozidov in »kažete« 

nasada, ki naj bi služili kot turistična točka. Promocijski video, učna pot,…  

Opozoriti velja, da so vse operacije točkovno zelo blizu.  

- Vloga št. 9: iFilmistra (prijavitelj Otok, zavod za razvijanje filmske kulture) je dosegla 

61.9 točk. Operacija prijavlja nekoliko nižji znesek, operacija je brez delovnega mesta, 

kar jo je točkovno zelo oškodovalo. Operacija bi z delovnim mestom bila pri vrhu 

ocenjenih. Cilji: terenske raziskave/ogledi in popisov rastlinskih in živalskih vrst ter 

habitatov na območju Slovenske Istre ter snemanja le-tega.  

- Vloga št. 1: Z roko v roki (prijavitelj Fractals, Zavod za družbene inovacije). Operacija 

se fokusira na 3 ciljne ranljive skupine: mlade brezposelne, invalide in starostnike. Cilji: 

vključevanje mladih brezposelnih na trg dela in posledično zmanjšanje revščine med 

mladimi, aktivacija invalidnih oseb in starostnikov k aktivnem vključevanju v družbo. Ni 

zaznati aktivnosti, katere bi povečevale razvoj podeželja (predvsem je poudarek na 

socialni noti). 

- Vloga št. 11: Artičoka KPS (Javni zavod Krajinski park Strunjan): Operacija bo 

spodbujala pridelovalce k pridelavi avtohtonih, domačih in tradicionalnih sort kulturnih 

rastlin, predvsem tistih, ki so del kulturne in agrarne dediščine LAS območja. Prednost 

operacije: obuditev starih sort, slabost: ni delovnega mesta.  

- Vloga št. 8: Kul-Istra (prijavitelj OX ISTRA PODJETNIŠKI IN KARIERNI INKUBATOR D.O.O) 

je dosegla 59,5 točk. Cilji operacije v času in po zaključku so: ohranjati kulturno 

dediščino območja LAS s poudarkom na ekološkem kmetovanju in trajnostnemu 

upravljanju. 

Administrativno izločene vloge: 

- Vloga št. 2: Smart - rural Istra (UP FTŠ Turistica) - V pozivu na dopolnitve je bil vlagatelj 

pozvan, naj priloži povpraševanja za vse prejete ponudbe. Kljub pozivu vlagatelj ni 

priložil nobenega povpraševanja ter prav tako ni priložil manjkajočih ponudb. 

- Vloga št. 3: SCOR (Marjetica Koper) – Trije partnerji in niti eden ni član LAS Istre. 

Andrej Medved se zahvali Igorju Komadina in Matjažu Radinu za izčrpno predstavitev 

operacij in odpira diskusijo.  

Jani Forte, predsednik NO sprašuje, ali so velike razlike v ocenah znotraj petih članov 

ocenjevalne komisije? V kolikor ja, bi bilo treba namesto povprečja ocen izračunati 

mediano. Igor Komadina odgovarja, da je subjektivni del manjši v primerjavi z dejstvi 

(objektivnimi merili), poleg tega pa se OK drži strategije lokalnega razvoja (SLR), v kateri je 



 

 

zapisano, da se izračuna povprečje ocen. Andrej Medved pove, da komisija pripravi 

predloge in priporočila, UO lahko odloči drugače. Poteka diskusija glede stroškov dela. 

Denis Bele doda, da niso moteči stroški dela, če ne gre za sofinanciranje že obstoječih del, 

kasneje pa morajo generirati učinke. Pojavi se vprašanje: Kako OK ve, da ne gre za 

financiranje obstoječe dejavnosti oz. delovnih mest? Igor Komadina odgovarja, da OK ne 

more vedeti, kaj je v ozadju operacij, ločnico je težko postaviti. Poteka nadaljnja diskusija.  

Andrej Medved opozori, da so tri operacije podobno ocenjene (okoli 64 točk).  

Tomaž Može ceni in pohvali delo OK. OK je pripravila predlog potrditve operacij, po statutu 

lahko UO oceni drugače. Meni, da je delo OK profesionalno in se strinja z njimi, vendar so 

tri operacije na decimalki, odloča torej UO. UO se enotno strinja, da je operacija Suhozid 

stopničko nižje od ostalih dveh operacij. Med ostalima dvema pa se lahko skozi lastno 

oceno in poznavanja prostora odloči UO. Sprašuje po mnenju ostalih članov UO. Boris 

Glavina poudari, da predstavnika ocenjevalne komisije vesta veliko več o vsebini  

posamezne operacije kot člani UO in naj malo globlje predstavijo operacije. Predstavnika 

OK Igor Komadina in Matjaž Radin predstavita še bolj podrobno operaciji. Poteka diskusija 

glede lokacije prijaviteljev. Spodbujati se želi lokalna podjetja. Andrej Medved pove, da 

imajo deljena mnenja, ni res, da se sledi samo točkam, gleda se predvsem na učinke. 

Kristina Falatov meni, da mora imeti projekt sedež na območju LAS Istre. Tomaž Može 

prav tako spodbuja lokalne prijavitelje.  

Iz glasovanja se izločita Andrej Medved in Denis Bele. Bojan Mevlja preveri, da sektorsko 

ne prevlada javni sektor.  

Sklep UO/S17 (3/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 12 EKSRP 2021: Zelena Istra za predložitev v potrditev 
ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 7/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

Glasovala sta 2 člana UO s strani občin, 3 iz ribiškega sektorja, 1 iz nevladnega in 1 iz 

gospodarskega sektorja. 

Zaradi izločitve dveh članov se ugotovi, da je zagotovljena sklepčnost UO, saj je še vedno 

prisotnih več kot polovica članov (7 od 11). Ugotovi se da deleži glasovalnih pravic ustrezajo 

pravilu točke (b) drugega odstavka 32. člena Uredbe (EU) št. 1303/2013, ki določa, da nobena 

posamezna interesna skupina ne sme imeti več kot 49 % glasovalnih pravic (gleda na prisotne 



 

 

člane ima javni sektor 28,57 % glasov, gospodarski 12,5%, nevladni 14,29 % in ribiški 25 % 

glasov). 

 

Operacija je potrjena na ravni UO.  

 

Sklep UO/S17 (4/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 10 EKSRP 2021: Drive in tržnica Loreto za predložitev v 
potrditev ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 9/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

Sklep UO/S17 (5/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 5 EKSRP 2021: Istrijanko za predložitev v potrditev 
ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 9/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

Predsednik LAS Istre odredi 15 minutni odmor.  

Andrej Medved doda k predhodni razpravi, da je lahko podjetje iz Ljubljane, bo pa vključilo 

lokalne vinarje, oljkarje,… se ne ve.  

 

Sklep UO/S17 (6/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 4 EKSRP 2021: Vino in olje za predložitev v potrditev 
ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 8/9 

GLASOVANJE PROTI: 1 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  



 

 

Potrjene operacije za malenkost presegajo razpoložljiva sredstva. Pozove se upravičenca 

zadnje potrjene operacije, da malenkost zniža sredstva. Potrjene vloge se pošlje na Agencijo.  

 

K točki 3:  

Igor Komadina pove glavne usmeritve na regionalnem skladu. Na regionalnem skladu ni 

potrebno zbirati ponudb, zato je ocena vlog gospodarnosti težja kot na EKSRP in ESPR. Na javni 

poziv ESRR 2021 je prispelo šest vlog. Višina razpisanih sredstev za sofinanciranje operacij iz 

sklada ESRR znaša 151.036,38 EUR. Igor Komadina na kratko povzame bistvo prispelih vlog in 

poda priporočila ocenjevalne komisije: 

- Vloga št. 4: Izobraževalno-raziskovalni center o delfinih (Morigenos – slovensko 

društvo za morske sesalce) je dosegla 76,2 točk. Ima novo delovno mesto, predvidene 

čistilne akcije,… Ustreza razpisnim pogojem, ozko usmerjena, nima partnerjev. Je 

najboljše ocenjena vloga. Po mnenju OK je bolj za ESPR sklad.  

- Vloga št. 3: Prominentna Istra (NGN Media, d.o.o.) je dosegla 72,6 točk. Ima novo 

delovno mesto, gre pa predvsem za promocijo LAS Istre.  

- Vloga št. 6: Zbiranje odpadnega jedilnega olja kot ukrep varstva narave (Javno 

podjetje Okolje Piran, d.o.o.) je dosegla 71,9 točk. V operaciji gre za zbiranje ostankov 

olj iz gospodinjstev, za nakup posod za nabiranje olja, delavnice, osveščanje, 

izdelovanje sveč iz odpadnega olja,… 

- Vloga št. 2: Uporabni odpadki 2 (Javno podjetje Komunala Izola d.o.o.) je dosegla 66,2 

točk. Cilj: potujoča razstava, ozaveščanje o odpadkih, nadgraditev prostorov, delovno 

mesto. OK predstavi pomislek, da je v isti perspektivi že odobren projekt Uporabni 

odpadki. 

- Vloga št. 1: Zdravi Istrijani (DOM DVA TOPOLA d.o.o) je dosegla 63,8 točk. Želi se 

razširiti že obstoječo dejavnost, 2 delovni mesti, lokalna tržnica, polovico projekta so 

stroški dela, brez partnerjev. 

- Vloga št. 5: Čez slani travnik (Občina Ankaran) je dosegla 62,5 točk. Gre za ureditev 

pešpoti čez slani travnik, ni delovnega mesta. Je projekt za širšo javnost.  

Andrej Medved odpira diskusijo. Denis Bele da predlog, da se za naslednjo perspektivo 

prevetri navodila, razpis, pogoje, na način, da se dodeli sredstva operacijam v katere se 

verjame in da se operacije ocenjuje na drug način (točkovnik). Andrej Medved odgovarja, da 

če se preveč zapre kazalnike ni prijav na razpise. Tomaž Može pove, da odloča UO, da se lahko 

gre proti toku, predlaga da se postavi operacijo Čez slani travnik prvo na glasovanje.  

Andrej Medved sledi ocenam in priporočilom OK. 

 



 

 

Sklep UO/S17 (7/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 4 ESRR 2021: Izobraževalno-raziskovalni center o delfinih 
za predložitev v potrditev ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 5/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: 4 

Sklep je sprejet.  

Vzdržani: Silvano Radin, Tomaž Može, Denis Bele, Kristina Falatov. 

Sklep UO/S17 (8/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi operacijo št. 3 ESRR 2021: Prominentna Istra za predložitev v 
potrditev ARSKTRP oz. MGRT. 

GLASOVANJE ZA: 5/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: 4 

Sklep je sprejet.  

Vzdržani: Silvano Radin, Tomaž Može, Denis Bele, Kristina Falatov. 

Sklep UO/S17 (9/9):. 

Upravni odbor LAS Istre potrdi naslednjo operacijo po točkovnem vrstnem redu: preostanek 
sredstev na ESRR se ponudi naslednji operaciji z najvišjim številom točk, v kolikor sprejmejo, če ne 
sprejmejo, se ponudi naslednjemu povrsti do porabe sredstev.    

GLASOVANJE ZA: 9/9 

GLASOVANJE PROTI: / 

VZDRŽAN: / 

Sklep je sprejet.  

 

K točki 4:  

K točki 4 sta Andrej Medved in Bojan Mevlja podala ključne informacije glede: 

a) sejnine članom organov LAS Istre  

Podan je bil predlog, da VP pripravi seznam udeležbe - evidenco na rednih in drugih sejah 
članov UO in NO LAS Istre v obdobju od zadnjega izplačila sejnin do 31.12.2021. Nato se s člani 
preverijo vsi potrebni podatki za pripravo izplačil sejnin za obravnavano obdobje.  

 



 

 

b) izvedena slavnostna skupščina LAS Istre 

Podana je bila informacija in kratko poročilo glede izvedene slavnostne skupščine LAS Istre 
"Gušti Istrijani", ki je potekala v soboto 30.10.2021 v Taverni v Kopru. Namen dogodka je bil 
predstavitev izbranih tekočih operacij na vseh treh skladih, promocija LAS Istre in predstavitev 
gastronomske ponudbe članov LAS Istre. Dogodka so se udeležili tudi trije župani obalnih občin 
in sicer A. Bržan (Koper), G. Zadkovič (Piran) in D. Markočič (Izola). Ocenjujemo, da je bil 
dogodek zelo uspešen z vidika predstavitev dela LAS Istre. V neformalnem delu so si 
obiskovalci lahko ogledali in degustirali bogato gastronomsko ponudbo naših članov, ter 
izmenjali informacije med seboj. Predlaga se, da se podoben dogodek izvede tudi v 
pomladanskem obdobju v drugi občini.  

  

c) showroom LAS Istre na Ljubljanski cesti v Izoli 

V sodelovanju z Občino Izola in Komunalo Izola so bili jeseni 2021 izvedeni številni ogledi in 
sestanki glede možnosti zagona "showrooma" v centru mesta Izola. Izbran je bil prostor v 
samem centru na Ljubljanski ulici, kjer se nahaja tudi TIC Izola. Namen prostora je, da se v 
program ponudbe umesti ponudba naših članov LAS Istre, ki bodo lahko prostor uporabljali 
tudi za promocije in degustacije. LAS Istre bo v kratkem objavil poziv za prijavo k sodelovanju. 
V tem času pa bodo potrebne tudi določene ureditve in nabave opreme, kot tudi priprava 
pravil in standardov ponudbe v novem "showroomu".  

 

Andrej Medved se zahvali vsem za prisotnost in ob 20.15 uri uradno zaključuje 17. redno sejo 

UO LAS Istre. 

                                                                                           

 mag. Andrej Medved, predsednik UO 

 

 

 

 


